



当前位置: [网站首页](#) > [新闻动态](#) > [正文](#)

中华医学会2023全国关节外科学术大会召开

来源：第二附属医院 日期：2023-04-10 浏览次数：654



4月8日，中华医学会2023全国关节外科学术大会在西安召开。中华医学会副会长、中国工程院院士陈赛娟，中华医学会骨科学分会现任主任委员、中国工程院院士张英泽，中华医学会骨科学分会前任主任委员王岩，美国Johns Hopkins University曹旭，中华医学会学术会务部孟庆龙主任，西安交通大学党委常委、医学部党委书记陈腾，陕西省医学会秘书长张磊，陕西省医学会副秘书长吴勋仓，国家组织高值医用耗材联合采购办公室集采组组长、天津市医药采购中心高雪副主任，西安交通大学第二附属医院院长李宗芳等出席活动。来自全国400余名骨科专家和3000余名云集一堂，共商骨科前沿技术和发展趋势。



中华医学会骨科学分会候任主任委员、西安交通大学医学部关节外科中心主任王坤正致欢迎辞，他代表大会组委会对与会人员表示最热烈的欢迎和衷心的感谢。他表示，中国关节外科的发展经历了几十年的奋斗，形成了如今庞大的规模和成效。我们应保持初心，砥砺前行。为下一步工作打好基础，作出新时代中新的贡献。



陕西省医学会秘书长张磊在致辞中表示，本次会议是代表着我国关节外科领域最高学术水平的一次盛会，全国骨科大咖云集，传经送宝，必将推动全国关节外科再上新台阶。



西安交通大学第二附属医院院长李宗芳表示，本次大会邀请到了国内外顶级关节外科领域专家进行专题讲座，相信将启迪智慧、凝聚共识、受益良多，共同推进新发展。



西安交通大学党委常委、医学部党委书记陈腾介绍了西安交通大学的发展历史，他表示，西安交通大学取得的成绩离不开各兄弟单位和研究单位的支持，衷心地希望各位专家能够继续支持西安交通大学医学教育事业的发展，为国家医学事业发展贡献智慧和力量。



中华医学会骨科学分会前任主任委员、中国人民解放军总医院第一医学中心王岩表示，COA系列再度启航，全国关节外科学术大会为广大从事关节外科的医师提供良好的学习平台，为推广学术教育、推动我国关节外科事业继续发展做出巨大贡献。



中华医学会骨科学分会现任主任委员、中国工程院院士张英泽教授在致辞中表示，关节外科学组在历任组长的带领和全国广大骨科同仁的共同努力下，不断发展、勇于创新，从“跟跑”“并跑”，到部分领域实现“领跑”。希望各位专家保持创新的热情，坚持创新转化，在学术交流中不断发现新的机遇与挑战，把科技创新转化谱写在祖国的大地上。



中华医学会副会长、中国工程院院士陈赛娟教授提到，转化医学国家科学中心和上海广慈转化医学研究发展基金会将一如既往的支持和推动骨科医学科技转化和产业升级，与骨科学分会共同努力，推进骨科科技创新与医疗健康深度融合，为广大患者带来更好的治疗效果和体验，提升骨科患者更多的幸福感，并希望本次交流大会成为交流和合作的平台，促进骨科领域的进一步发展和创新。



中华医学会秘书长王健教授为大会录制了祝福视频，表示全国关节外科学术大会是骨科的明星品牌会议，希望借此契机，凝聚广大同仁的力量，贯彻落实把人民健康放在优先发展的战略方针，更好的服务患者、服务基层、服务健康中国，为实现可持续高质量的发展目标贡献力量。



大会执行主席、西安交通大学第二附属医院杨佩教授主持开幕式，向一直关注并支持本次大会的各位专家教授表示衷心的感谢，向踊跃参会并积极投稿的广大骨科同道表示热烈地欢迎，并向为承办本次大会付出辛勤劳动的会务组成员表答诚挚的问候。





北京大学人民医院吕厚山教授、中国工程院院士张英泽院士、中华医学会骨科学分会前任主任委员王岩教授、中国康复研究中心北京博爱医院曲铁兵教授、北京积水潭医院吴新宝教授、国家组织高值医用耗材联合采购办公室集采组组长高雪教授，以及来自美国约翰普金斯大学医学院曹旭教授、HSS的Bostrom，德国Charité Universitätsmedizin Berlin的Carsten Perka，英国University College Hospitals的Fares Haddad等国内、外关节外科领域知名专家大咖授课。

同时，大会设立髌关节、膝关节、保髌、保膝、运动医学、骨感染、骨关节肿瘤、基础与转化医学、智能骨科及护理与康复等内容板块，加强学术交流，跟踪学科前沿。本次大会主题为“畅享智能骨科”，旨在推动智能技术在骨科领域的应用和发展，为病患提供更精准、高效的医疗服务。在大会期间，专家学者们将就当前关节外科的热点问题和前沿技术进行深入探讨，分享最新的研究成果和治疗方案，为学术交流和科技创新提供了良好的机会和平台。



[上一条：吕毅副校长会见厦门市集美区委书记苏国辉一行](#)

[下一条：2023年全国卫生健康工作会议召开](#)